

“我们怀着强烈的社会责任感和企业责任感来开发我们的每一个项目。这种责任感源于我们对这座城市的情感，项目既要与这座城市的文化、环境水乳交融，又要体现这座城市的时代特征，还要为这座城市增光添彩。”

——安徽新华地产集团总裁李登文

缔造泰安商业新高度 构筑全方位体验空间

# 新华城，引领泰城商业新风向

本报记者 梁敏

2013年伊始，泰山区擂响“跨越发展”战鼓，在城区11个片区展开“片区建设攻坚年”活动。其中新华片区将由来自安徽的城市板块运营商——新华地产建设运营。该片区计划总投资310亿元，打造一座670万方的新华城！近日，本报记者前往合肥，考察了新华地产的多个项目，真切地感受到这个安徽本土第一流的房地产企业的实力，同时也对未来泰安新华城国际广场的发展前景又了更深一步的认识。

## 在安徽，新华是一面旗帜

新华地产是来自安徽的领军房地产企业。1995年，注册成立至今，已走过了18年的风雨历程。在安徽的省会合肥，我们看到了标志性建筑——安徽新闻出版大厦、安徽新华学院，都是新华地产的作品。

2002年6月8日，在新华地产发展史上，这个注定被铭记的日子。新华·学府花园一期“好房子宣言”正式开盘，在短短的三个月里，它几乎被销售一空，高达98%的销售率更是创造了合肥市排队买房的先河，制造了合肥房产史上著名的销售神话，打响了黄潜望版块的第一枪。

2004年，30万平方米合肥唯一学院派领袖住区——新华·学府春天在楼市瞩目中震撼上市，由走在世界设计前沿的国际级大师——澳大利亚柏涛和美国贝尔高林担纲设计，以“第五代社区的领航者”之势引领合肥房产市场的新方向。

2012年，城市板块运营商新华地产在数百万方新华板块上再添佳作。36万方合肥首席城市综合体——新华国际广场已经诞生。沿潜山路沿线，三栋外观考究的写字楼挺拔于此。

学府花园、学府春天、学府星座、新华U阁、阳光国际以及新华国际广场，以“新华”二字冠名的项目已经延伸到城市的各个角落。新华地产着眼的不仅仅是开发一个又一个的房产项目，而是以运营城市的姿态打造一个充满城市魅力的住区板块，这个板块成为合肥高品质住宅的标杆，同时也树立了合肥房产市场的一面旗帜。

如今，安徽新华房地产集团成为一家集房地产开发、物业管理、商业运营、景观施工于一体的大型综合地产企业，先后控股成立了安徽新华房地产有限公司、安徽天一物业管理有限公司、安徽长江商管公司和安徽博艺景观工程有限公司等子公司。

## 独具慧眼 打造新华品质

18年来，新华地产，人文立



新华城国际广场效果图

城。“300万方新华版图持续扩容，逾万名业主幸福入住……”这串看似简单的数据背后，承载着一个地产领袖关乎未来的梦想。新华人用心打造一个个精品项目，每一个高品质社区的问世，都彰显了新华地产对品质的不懈追求，成功铸造了强有力的品牌形象“使命——始于梦想，终于责任”。新华地产用一个个精品项目兑现了一个城市的发展允诺，践行了一个品牌开发商的社会使命。

有人说，新华地产建造的高品质小区天生具有“学院派”的气息，项目周边大学林立，区域学术氛围浓厚；业主很多都是高校的教师，所以新华板块也是个高级知识分子集结的住区；区内景观设计近似高校中的校园风光，有书生气，又学院的味道。

诚如世界著名建筑大师贝聿铭的名言：“建筑是有生命的，它虽然是凝固的，可在它上面蕴含着人文思想。”新华地产的每一幢建筑，都注入了文化，便犹如有灵魂，它将产生永恒的生命力，生生不息的延续发展。而新华地产集团，正是将人文思想融入建筑的筑城者。

### “四个先行” 践行责任承诺

在参观的过程中，安徽新华地产集团总裁李登文说：“我们怀着强烈的社会责任感和企业责任感来开发我们的每一个项目。这种责任感源于我们对这座城市的情感，项目既要与这座城市的文化、环境水乳交融，又要体现这座城市的时代特征，还要为这座城市增光添彩。”他

的这份情感，不仅留在合肥，同样也因为泰安新华城的落地，而扎根在泰安。

在泰安新华片区，新华地产主动提出“四个先行”：基础设施先行，先在片区打造生态购物公园、滨水公园和体育公园三个公园；先行改善交通环境，整改片区路网；教育配套先行，在新华片区建设小学和初中；拆迁安置先行，优先为因项目用地搬迁的市民提供温暖的新家，而且回迁安置地块为整个片区地理位置最为优越的地段。

在新华地产，有这样一则信条：房子是民生大事，开发商责任重于泰山。这不是冠冕堂皇的场面话，而是对业主郑重地承诺。作为有责任感的开发商，他所开发的产品不仅仅是一座房子，一个栖身之所，而是创造一个城市生活的高度，开启全新的生活范本。这一直是新华地产正在做并且将持续做下去的一个重要工作。

新华地产不仅致力于高品质住宅的开发，同时以对城市发展的高度责任感运营商业地产。后期商业运营管理的好坏犹如一把利剑，直接关系着商业地产运营的好坏，投资者能否达到预期收益目标。为此，新华地产对购买企业和写字楼业主兑现承诺，担负起保值增值的责任。安徽长江商业管理公司应运而生，为新华旗下的商业提供统一运营统一管理的服务。

在运营方面，安徽新华商业管理公司采用领先的商业运营模式，独特的投资方案，适合不同的投资需求，将投资风险化零；采用领先的统一运营模式、强大的招商平台、完善的服务体系等，实施项目长期统一的运营管理。运营期



新华城鸟瞰示意图

间为广大商家提供了便利优质的服务，得到了商家的广泛赞誉和好评。目前已在合肥成功运营了黄山路金街、皖河之路美食街、学府星座紫街、新华U阁、新华阳光国际等商业项目，吸引众多国内外知名企入驻，以独特的商业运作代言着新华旗下商业地产财富新商圈的未来。

不仅如此，2012年6月，新华地产还与“财富500强”和“标准普尔500强”企业、全球最大的商业房地产服务公司世邦魏理仕强强联合，共同打造高端商务办公体验，开始了创造高水平物业服务和投资运营价值的非凡历程。

### 泰安新华城国际广场 全市首席生态购物公园

商业地产已经走过了四代商业模式，第一代为百货大楼，第二代为自选市场，第三代是连锁经营，第四代是“Shopping Mall”。以文化营销为主导的第五代商业作为将来的趋势，对需求专业化的整合，必然带来主题性的商业形态，对需求不仅是满足，而且能刺激和创造需求。从城市价值的角度来看，这种全新商业形态将会带来巨大的商机。

大的综合体项目提供的是整合式的商圈影响力，通过统一的规划和合理的布局，使繁华无死角，让广大投资者共享综合体商圈所带来的财富盛宴。

新华城，站在城市高度引导一种全新的国际化商业模式，并加以全新生态旅游特色，公园式主题商街休闲体验式购物商业，告别传统的模式，逛街之余更融入生态、休闲、娱乐，让人们购物就像结伴旅行一样的惬意，休闲就像名流社交一样的优雅，娱乐就像朋友聚会一样的尽兴。新华



第五街效果图